



В городе Кинешме вступил в законную силу приговор жителю районного центра, признанному виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные СО по г.Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего жителя районного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 14 марта 2015 года на улице Мальцева в городе Кинешме злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения в ответ на законные требования сотрудников полиции о прекращении административного правонарушения нанес побои сотруднику правоохранительного органа.

В ходе следствия и суда мужчина вину в совершении указанного преступления не признал, отрицал нанесение побоев сотруднику полиции.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы в колонии-поселении.

Приговор вступил в законную силу.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/959459>